

## 理事長的話

### 一、會務推動部分：

本會就「建築物使用類組及變更使用辦法」預告修正之條文內容，8月30日拜會內政部營建署建築管理組高文婷組長。9月5日參加內政部營建署舉辦之「建築設計產業參與亞太產業高峰論壇」研商會議。9月12日於本會邀請臺北市建築師公會黃理事長、臺中市建築師公會鄭理事長及高雄市建築師公會麥理事長討論有關「建築師公會會館管理簡則（草案）」專案會議。

### 二、對外促進公共關係部分：

8月31日於台大醫院國際會議中心301會議室參加台灣智慧發展協會「第二屆台灣優良智慧綠建築暨系統產品獎頒獎典禮暨作品」發表會。9月3日於錦華大飯店參加中華工程仲裁協會新舊理事長交接典禮。9月16日上午參加由新北市建築師公會承辦本會建築師節桌球盃錦標賽聯誼活動。9月26日於慶泰大飯店由本會主辦六師聯誼會，亦邀請全體理事長一起參加。9月28日於中油國光廳參加由臺北市建築師公會舉之（MVRDV事務所合夥創辦人—Mr. Winy Mass）演講活動。

### 三、增進建築專業職能部分：

8月30日於臺北市建築師公會舉辦「建築師專業外語能力課程」第2場講習會。9月9日於臺灣省建築師公會舉辦「106年度APEC建築師計畫暨住宅地震保險」第2場講習會。9月16日下午於臺灣省建築師公會舉辦辦理「鋼筋混凝土建築物耐震能力初步評估PSERCB-理論背景與系統操作」中部場次。9月22日於臺北市建築師公會與瑞士商優力國際認證（股）公司台灣分公司共同舉辦「國際永續建築規範暨UL-SPOT系統解說課程」講習會。9月29、30日於臺北市建築師公會辦理「古蹟修復規劃與設計再利用職能培訓」北區講習會。

鄭宜平

謹上

中華民國 106 年 10 月 2 日